

# “环太平洋”军演 岳阳舰吸睛

这是中国海军首次参与 舰队规模仅次于美国,将参加火炮射击等7个科目演习



岳阳舰

## 亮点

### 参演中国海军阵容强大

担负这次参演任务的指挥舰海口舰,是我国自主研发的新型导弹驱逐舰,舰长155.5米、宽17.2米,满载排水量6400余吨,被誉为“中华神盾”。

岳阳舰是我国自主研发的新型导弹护卫舰,舰长134米、宽16米,满载排水量4000余吨,是海军新一代主力作战舰艇。

千岛湖舰是我国自行设计建造的新型远洋综合补给舰,舰长178米、宽24.8米,满载排水量2万多吨。

和平方舟医院船是我国自行设计研制的一艘万吨级大型专业医院船,全长178米、最大宽度24米,满载排水量1.4万余吨。

■据新华社

此次军演预计在夏威夷海域展开。

## 黑龙江快餐厅爆炸案 嫌疑人凌晨被抓获

意在敲诈 自制爆炸装置

9日凌晨4时,警方成功在大庆市抓获黑龙江省安达市快餐厅爆炸案犯罪嫌疑人。初步查明,犯罪嫌疑人朱诗彬,男,34岁,黑龙江省哈尔滨市呼兰区无业人员。8日上午用黑火药制造的爆炸装置安放在正阳四道街德克士快餐店内,索要10万元钱,造成三名警察受伤。目前案件正在进一步审理中。

8日9时30分左右,警方接到报警,称黑龙江安达市正阳四道街德克士店内有一爆炸物将在5分钟后爆炸。

当地警方于接警2分钟后抵达现场,紧急疏散包括用餐客人、餐厅员工等现场人员。在人员基本疏散完毕时,餐厅突发爆炸,导致3位民警受伤,现场无群众伤亡。

警方已经调取了餐厅内部、周边商户和附近街道上的所有监控录像,锁定了一名嫌疑人图像,并确定爆炸物安放在一楼到二楼楼梯的拐角处,疑为人为报复,警方正在搜集爆炸现场的炸弹碎片。受爆炸影响,附近居民楼大面积停电。

■据新华社

## 链接

### 云南楚雄居民楼爆炸3死4伤

记者从云南省楚雄市人民政府新闻办获悉,9日凌晨2时30分许,云南省楚雄市开发区紫云街64号云南省第四公路桥梁工程公司生活小区内的3幢1单元401室发生爆炸,已造成3人死亡,4人受伤送医院救治。目前爆炸原因

正在调查之中,受伤人员正在救治。

爆炸发生后,楚雄州、市领导赶到事发地,指挥公安、消防、医疗等单位人员开展事故处置工作,并到医院看望伤者。

■据北京晚报

## 习近平:科技发展方向是创新、创新、再创新

中国科学院第十七次院士大会、中国工程院第十二届院士大会9日上午在人民大会堂隆重开幕。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。

他强调,我国科技发展的方向就是创新、创新、再创新。实施创新驱动发展战略,最根本的是要增强自主创新能力,最紧迫的是要破除体制机制障碍,最大限度解放和激发科技作为第一生产力所蕴藏的巨大潜能。要坚定不移走中国特色自主创新道路,坚持自主创新、重点跨越、支撑发展、引领未来的方针,加快创新型国家建设步伐。

■据新华社

## 明年将基本实现“ETC”收费全国联网

今年年底前,北京等14省市将实现ETC(电子不停车收费系统)联网运行;在2015年底前,将基本实现全国所有省区市的ETC联网运行。

目前,全国共有26个省市按照国家标准开展了高速公路电子不停车收费系统建设,华北地区(京、津、冀、鲁、晋)和长三角地区(沪、苏、皖、赣、浙、闽)分别实现区域联网,结合军车安装使用ETC,在京津冀和长三角两个示范区域组织开展了军车使用ETC联网试运行。

按照“统筹规划、分步实施”原则,并结合各地ETC联网发展情况及特点,全国ETC联网工作将分为两步走:在2014年底前,北京、天津、河北、山西、辽宁、上海、江苏、浙江、安徽、江西、福建、山东、陕西、湖南等14省市实现ETC联网开通;在2015年底前,基本实现全国所有省区市的ETC联网开通。

■据新华社

## 巴基斯坦一机场遇袭

多名不明身份武装人员8日晚上袭击巴基斯坦最大城市卡拉奇的国际机场,与安全部队交火持续至次日,双方互有死伤。同一天,一群朝觐者在该国西南部遭遇自杀式炸弹袭击,至少23人死亡。

多名武装人员携带枪支和爆炸物于当地时间8日晚上大约11时30分袭击卡拉奇真纳国际机场,与安全部队对峙。袭击发生后,机场全部航班停飞,乘客疏散,进港航班降落其他机场。

9日4时30分左右,巴军方宣布袭击事件结束,10名武装人员全部被击毙。高级警官吴拉姆·卡迪尔·特博在机场说,除武装人员外,至少11人在袭击中死亡。美联社援引卡拉奇一家医院一名医生的话报道,院方接收13具尸体,其中11人为安全部队人员和警察,其余死者为航空管理局和航空公司雇员。

信德省首席部长凯姆·阿里·沙阿说,袭击者“训练有素,计划周密”,企图毁坏飞机和建筑物。

■据新华社

经中央军委批准,由海军导弹驱逐舰海口舰、导弹护卫舰岳阳舰、综合补给舰千岛湖舰、和平方舟医院船组成的舰艇编队,9日分别从海南三亚、浙江舟山军港起航,赴美参加“环太平洋-2014”演习。这是中国海军首次派舰艇编队参加“环太平洋”多国海军军事演习。

“仁慈”号医院船举办医学论坛。

### 既加强交流又受到限制

就中国首次受邀参加“环太”演习,多名专家认为,此举对于促进中美两国交流与合作、维护地区和平与稳定起到积极作用,同时也展现出中国积极参与亚太地区防务,加强同周边国家合作的姿态。

中国海军军事学术研究所研究员张军社大校说,中国参加2014年“环太”演习有两方面积极意义:首先体现了中国对于发展中美两军关系的重视,表明中美两国海军关系不断成熟和稳定;其次,参加演习有助于美国和其他国家增加对中国国防政策和军队发展的理解,减少对中国的误解和误判。

此次“环太”演习既包含一些传统安全项目,也增加了一些非传统科目。此次军演中,中国主要参与非传统安全项目。

张军社介绍,依据“环太”演习惯例来看,传统安全项目主要由美国及其盟国进行。这可能与美国一些限制中美两国军事交流的法律有关。这些法律带有歧视性,成为中美两国交流和合作最重要障碍。

■据新华社

长沙博大泌尿专科医院  
CHANGSHA BODA URINARY SPECIALIST HOSPITAL  
专注男性健康

解决男性障碍  
促进夫妻恩爱

健康热线:0731-88778877 看男科 到博大  
院址:长沙市韶山路288号  
官网:www.boda0731.com

HAYIJA 非手术——一根根“植入式”增发  
韩艺家

非手术,一根根“植入式”增发,少多少,增多少,可做小平头,前发际,往后发。女发增密,增发速白发,物理方法安全。

咨询热线:89831328 89831428  
0731  
诚聘前台:要求女18-28岁 形象好、气质佳  
地址:长沙市芙蓉区五一大道223号湘域中央1号楼911室 www.hayija.com/es